



Dominion Veterinary Laboratories Limited

Quality Animal Health Pharmaceuticals - Dedicated Service Since 1950

1199 Sanford Street - Winnipeg, Manitoba R3E 3A1

Telephone: (204) 589.7361 / 589.7362 - Fax: (204) 943.9612

www.petware.ca

Safety Data Sheet

Date: November 30, 2023

Product: Mineral Oil

Product Code: 10L-MIOIL

Supplier: Dominion Veterinary Labs LTD.
1199 Sanford St.
Winnipeg, Manitoba R3E 3A1
Telephone: (204)-589-7361 Fax: (204)-943-9612

1. IDENTIFICATION

Product Name: White Mineral Oil (Pharma Grades).

Chemical Name: White Mineral Oil.

Product Use: Lubricant. Food additive. Animal feed additive, Pharmaceuticals

2. HAZARDS IDENTIFICATION

Eye: not known to be an eye irritant

Skin Contact: Not known to be skin irritant

Inhalation (Breathing): No harmful effects reported

Ingestion(Swallowing) : No harmful effects reported from ingestion

Signs & Symptoms: Effects of overexposure may include irritation of the nose and throat, irritation of the digestive tract and diarrhea

Cancer: No evidence of cancer can be demonstrated in several well conducted animal studies

3. Compositions/Information on Ingredient

Ingredients	CAS No.	Weight %
Mineral Oil	8042-47-5	100

4. FIRST AID MEASURES

Eye	If irritation or redness develops, move victim away from exposure and into fresh air. Flush eyes with water. If symptoms persist, seek medical attention.
Skin	First aid is not normally required. However, it is good practice to wash any chemical from skin.
Inhalation	First aid is not normally required. If breathing difficulties develop, move victim away from source and into fresh air. Seek immediate medical attention.
Ingestion	First aid is not normally required. If swallowed and symptoms develop, seek immediate medical attention.
Note to Physicians	Acute aspirations of large amounts of oil-laden material may produce a serious aspiration pneumonia. Patients who aspirate these oils should be followed for the development of long-term sequelae. Inhalation exposure to oil mists below current workplace exposure limits is unlikely to cause pulmonary abnormalities.

5. FIRE-FIGHTING MEASURES



Dominion Veterinary Laboratories Limited

**Quality Animal Health Pharmaceuticals - Dedicated Service
Since 1950**

1199 Sanford Street - Winnipeg, Manitoba R3E 3A1

Telephone: (204) 589.7361 / 589.7362 - Fax: (204)

943.9612

www.petware.ca

Flammable Properties	Flash Point: >370°F/>187.8°C ASTM D-92 (COC)
	OSHA Flammability Class: Not applicable
	LEL/UEL %: No Data
	Autoignition Temperature: No Data

Unusual Fire or Explosion Hazards:

This material may burn, but will not ignite readily. Vapors are heavier than air and can accumulate in low areas. If container is not properly cooled, it can rupture in heat of fire

Extinguishing Media:

Dry Chemical, carbon dioxide, foam or water spray is recommended. Water or foam may cause frothing of materials heated above 212°F. Carbon Dioxide can displace oxygen. Use caution when applying carbon dioxide in confined spaces..

FIRE FIGHTING INSTRUCTIONS

Isolate materials that are not involved in the fire and protect personnel. For fires beyond the incipient stage, emergency responders in the immediate hazard and should wear bunker gear. Stop spill/release if it can be done with minimal risk. Move undamaged containers from immediate hazard area if it can be done with minimal risk. Water spray may be used in minimizing or dispersing vapors and to protect personnel. Cool equipment exposed to fire with water if it can be done with minimal risk. Avoid spreading burning liquid with water used for cooling purposes.

6. ACCIDENTAL RELEASE MEASURES

This material may burn, but will not ignite readily. Keep all sources of ignition away from spill/release. Stay upwind and away from spill/release. Notify persons downwind of the spill/release, isolate immediate hazard area and keep unauthorized personnel out. Stop spill/release if it can be done with minimal risk. Wear appropriate protective equipment including respiratory protection as conditions warrant.

Notify applicable government authority if release is reportable or could adversely affect the environment.

7. HANDLING AND STORAGE

HANDLING

Do not wear contaminated clothing or shoes. Use good personal hygiene practices.

Empty containers contain residue and may be dangerous. Do not pressurize, cut, weld, braze, solder, drill, grind, or expose such containers to heat, flame, sparks, or other sources of ignition. They may explode and cause injury or death. Containers should be disposed of in an environmentally safe manner and in accordance with governmental regulations.

Keep containers tightly closed. Use and store this material in a cool, dry, well-ventilated area away from heat and all sources of ignition. Store only in approved containers protected from light and moisture. Keep away from incompatible material. Protect containers against physical damage

8. EXPOSURE CONTROLS / PERSONAL PROTECTION

PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT (PPE)

Eye/Face: While contact with this material is not expected to cause irritation, the use of approved eye protection to safeguard against potential for eye contact is considered good practice.

Skin Protection: Not required based on hazards of the material. However, it is considered good practice to wear gloves when handling chemicals.

Respiratory Protection. A NIOSH/MSHA approved air-purifying respirator with a N95 (R or P) particulate filter may be used in conjunction with the organic vapor cartridges under conditions where airborne concentrations are expected to exceed exposure limits (200mg/m³)

Wear regular work clothing. The use of coveralls is recommended. Locate safety shower and eyewash station close to chemical handling area. Take all precautions to avoid personal contact.

9. PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES

Appearance	Transparent, water-white
Physical State	Liquid
Odor	Odorless
pH	No data



Dominion Veterinary Laboratories Limited

**Quality Animal Health Pharmaceuticals - Dedicated Service
Since 1950**

1199 Sanford Street - Winnipeg, Manitoba R3E 3A1

Telephone: (204) 589.7361 / 589.7362 - Fax: (204)
943.9612

www.petware.ca

10. STABILITY AND REACTIVITY

CHEMICAL STABILITY

Under Normal Conditions: Stable.

Under Fire Conditions: Flammable. Material will not burn unless preheated.

Hazardous Polymerization: Will not occur.

Conditions to Avoid: High temperatures, sparks, open flames and all other sources of ignition.

Materials to Avoid: Oxidizing agents.

Hazardous Decomposition Products : carbon, nitrogen, and sulfur oxides

11. TOXICOLOGICAL INFORMATION

Not available

12. ECOLOGICAL INFORMATION

Not Available

13. DISPOSAL CONSIDERATIONS

This material, if discarded as produced, is not a RCRA, "listed" hazardous waste. However, it should be fully characterized for toxicity prior to disposal (40 CFR 261). Use which chemical or physical change or contamination

14. TRANSPORT INFORMATION

CANADIAN TDG ACT SHIPPING DESCRIPTION:

This product is not regulated by TDG.

Label(s): Not applicable. Placard: Not applicable.

ERAP Index: -----, Exemptions: None known.

US DOT CLASSIFICATION (49CFR 172.101, 172.102):

This product is not regulated by DOT.

Label(s): Not applicable.

Placard: Not applicable.

CERCLA-RQ: Not available.

Exemptions: None known.

15. REGULATORY INFORMATION

CANADA-Domestic Substances:

Listed

Carcinogen Identification:

This material is not identified as a carcinogen by NTP, IARC or OSHA

CEPA - NPRI:

Not included.

This product complies as per ICH Q3C (R4) guidelines and USP <467> for Residual solvents.

This product is manufactured from the raw materials, which are not from Animal source and manufacturing process does not involve use of any other Ruminant Material. The starting materials and the process are from Synthetic Origin. There is no cross-contamination from TSE due to shared processing equipment/facilities.

16. OTHER INFORMATION

The information contained herein is, to the best of our knowledge, true and accurate. Any recommendations or suggestions are made without obligation on our part and the Company accepts no liability to any customers, their employees, or any other person whatsoever for any loss, injury, or damage whether direct or consequential, which may be caused by an error or omission from this sheet even if negligence or otherwise.

Preparation Date: 04/30/2015

Revision Date: 11/30/2023

Issued By: Dominion Vet Labs. Ltd.

Carol Lamirande/Office Manager



Dominion Veterinary Laboratories Limited

Quality Animal Health Pharmaceuticals - Dedicated Service Since 1950

1199 Sanford Street - Winnipeg, Manitoba R3E 3A1

Telephone: (204) 589.7361 / 589.7362 - Fax: (204) 943.9612

www.petware.ca

FICHE SIGNALÉTIQUE

HUILE MINÉRALE BLANCHE (TOUTES LES GRADES)

1. PRODUIT CHIMIQUE

Numéro SIMDUT: 00069783

IDENTIFICATION DU PRODUIT

Nom chimique: Huile minérale blanche paraffinique fortement hydrotraitée.

Synonymes: 7, 21, 35, 55, 70, 90, 200, 210, 220, 350, 550.

Famille chimique: Huile minérale paraffinique.

Formule moléculaire: Indisponible.

Utilisation du produit: Lubrifiant. Additif alimentaire. Additif pour l'alimentation animale.

Classification / symbole SIMDUT:

LIRE LA FICHE INTÉGRALE POUR L'ÉVALUATION COMPLÈTE DES DANGERS DE CE PRODUIT.

Non réglementé.

Ingrédient CAS # ACGIH TLV% Concentration

2. COMPOSITION / INFORMATION SUR LES COMPOSANTS (Non prévu

comme spécifications) Huile minérale blanche 8042-47-5 (5 mg / m³ (O)) 60-100

Huile minérale blanche (tous grades) Numéro SIMDUT: 00069783

3. IDENTIFICATION DES DANGERS

Risque faible pour la manutention industrielle ou commerciale habituelle. Voir la section «Autres effets sur la santé. Peut se décomposer à des températures élevées en formant des gaz toxiques. Le contenu peut développer une pression lors d'une exposition prolongée à la chaleur.

APERÇU D'URGENCE:

EFFETS POTENTIELS SUR LA SANTÉ

Les vapeurs ou les brouillards, au-delà des concentrations autorisées, ou à des concentrations anormalement élevées générées par la pulvérisation, le chauffage du matériau ou à la suite d'une exposition dans des zones mal ventilées ou des espaces confinés, peuvent provoquer une irritation du nez et de la gorge, des maux de tête, des nausées et de la somnolence. Voir la section «Autres effets sur la santé».

Inhalation:

Ce produit n'est pas irritant au contact. Une exposition prolongée, confinée (en particulier sous les ongles des doigts, sous les bagues ou les bracelets de montre) ou une exposition répétée peut provoquer une irritation cutanée. Peut dégraisser, sécher et gercer la peau. Un contact prolongé et répété peut entraîner une dermatite..

Contact avec la peau:

Absorption cutanée: Peu susceptible d'être absorbé par la peau.

Lentilles de contact: Ce produit peut provoquer une légère irritation transitoire.

Ingestion: Ce produit peut provoquer une légère gêne gastro-intestinale.

4. PREMIERS SECOURS

PROCÉDURES DE PREMIERS SOINS

En cas de problèmes respiratoires, déplacer la victime à l'air frais. Donnez la respiration artificielle UNIQUEMENT si la respiration s'est arrêtée. Donner une réanimation cardio-pulmonaire (RCR) s'il n'y a pas de respiration ET pas de pouls. Obtenez un avis médical IMMÉDIATEMENT.

Inhalation:

Commencez à rincer tout en enlevant les vêtements contaminés. Laver soigneusement les zones touchées avec du savon et de l'eau. Si une irritation, une rougeur ou une sensation de brûlure se développe et persiste, répétez le rinçage et consultez un médecin.

Contact avec la peau:

Rincer immédiatement les yeux à fond pendant 5 minutes avec de l'eau courante. Maintenez les paupières ouvertes pendant le rinçage. Si l'irritation persiste, répéter le rinçage. Obtenir des soins médicaux.

N'essayez pas de donner quoi que ce soit par voie orale à une personne inconsciente. Si la victime est alerte et ne convulse pas, rincer la bouche et donner 1/2 à 1 verre d'eau pour diluer le produit. NE PAS faire vomir. En cas de vomissements spontanés, faire pencher la victime en avant avec la tête baissée pour éviter d'inhaler les vomissements, se rincer la bouche et administrer plus d'eau. Obtenir des soins médicaux IMMÉDIATEMENT.



Dominion Veterinary Laboratories Limited

**Quality Animal Health Pharmaceuticals - Dedicated Service
Since 1950**

1199 Sanford Street - Winnipeg, Manitoba R3E 3A1

Telephone: (204) 589.7361 / 589.7362 - Fax: (204) 943.9612

www.petware.ca

Ingestion:

Ce produit contient des matériaux qui peuvent provoquer une pneumonie grave en cas d'aspiration. Si l'ingestion s'est produite moins de 2 heures plus tôt, effectuez un lavage gastrique soigneux; utiliser le brassard endotrachéal si disponible, pour éviter l'aspiration. Observer le patient pour des difficultés respiratoires dues à une pneumonie par aspiration. Donner une réanimation artificielle et une chimiothérapie appropriée si la respiration est déprimée. Les conditions médicales qui peuvent être aggravées par l'exposition à ce produit comprennent les maladies de la peau, des yeux ou des voies respiratoires.

Note aux médecins:

Les effets (irritations) sur la peau et les yeux peuvent être retardés et des dommages peuvent survenir sans sensation ni début de douleur. Le strict respect des mesures de premiers secours après toute exposition est essentiel. L'exposition à une grande dose unique ou à de petites doses répétées d'huile minérale (blanche) par inhalation, aspiration ou ingestion menant à l'aspiration peut entraîner une pneumonie lipidique ou un granulome lipidique. Il s'agit de réactions tissulaires localisées chroniques de bas grade qui ne sont pas fatales. L'essoufflement et la toux sont les symptômes les plus courants. L'ingestion est relativement non toxique sauf en cas d'aspiration. Les propriétés laxatives de ce produit peuvent entraîner des crampes abdominales et des diarrhées.. Ce produit a une faible pression de vapeur et ne devrait pas présenter de risque d'inhalation dans les conditions ambiantes. Des précautions doivent être prises pour éviter l'aérosolisation ou la formation de buée de ce produit.

5. LUTTE CONTRE L'INCENDIE

Point de rupture (°C)

Autolignition

Température (°C) LEL UEL

Limites d'inflammabilité dans l'air (%):

129. (3) Non disponible. 0.9. (3) 7.0. (3)

Classe d'inflammabilité (SIMDUT): Non réglementé.

Combustion dangereuse Les produits de décomposition thermique sont toxiques et peuvent comprendre des oxydes de carbone et des vapeurs organiques.

Des produits:

Ne dirigez pas un jet solide de mousse dans des piscines chaudes et brûlantes. Cela peut provoquer des projections et augmenter l'intensité du feu. Les conteneurs fermés exposés à la chaleur peuvent éclater. Le produit renversé peut rendre les sols et les surfaces de contact glissants.

Risques inhabituels d'incendie ou d'explosion:

Sensibilité à l'impact mécanique: Ne devrait pas être sensible aux chocs mécaniques.

Taux de brûlure: Indisponible.

Puissance explosive : Indisponible..

Sensibilité à la décharge statique: Ne devrait pas être sensible aux décharges statiques.

MOYENS D'EXTINCTION

Mousse. Utilisez du dioxyde de carbone ou des produits chimiques secs pour les petits incendies. Si seule l'eau est disponible, utilisez-la sous forme de brouillard.

Moyens d'extinction d'incendie:

INSTRUCTIONS DE LUTTE CONTRE L'INCENDIE

Isolez les matériaux qui ne sont pas impliqués dans l'incendie et protégez le personnel. La chaleur d'un incendie peut provoquer une accumulation de pression à l'intérieur des conteneurs qui peut se rompre. Refroidir les récipients avec des quantités d'eau inondées jusqu'à ce que le feu soit éteint. (4) Le produit renversé peut provoquer des planchers et des surfaces de contact glissant.

Instructions aux pompiers:

Huile minérale blanche (tous grades).

Numéro SIMDUT: 00069783 Date de révision: 25 mai 2010

Protection contre l'incendie Utiliser un appareil respiratoire autonome et des vêtements de protection.

6. MESURES DE REJET ACCIDENTEL

Les informations de cette section sont destinées à répondre aux déversements, fuites ou rejets afin de prévenir ou de minimiser les effets néfastes sur les personnes, les biens et l'environnement. Il peut y avoir des exigences de déclaration spécifiques associées aux déversements, fuites ou rejets, qui changent d'une région à l'autre.

Portez des vêtements de protection. N'utilisez pas de matériaux combustibles tels que de la sciure de bois comme absorbant. Récupérer le produit déversé sur des absorbants non combustibles, tels que le sable ou la vermiculite, et placer dans des conteneurs couverts pour l'élimination. Récupérer le produit pour récupération ou élimination. Pour le rejet dans le sol ou le ruissellement des eaux pluviales, contenir le rejet en construisant des digues ou en appliquant un absorbant inerte; pour le rejet dans l'eau, utiliser un barrage et / ou un détournement de l'eau pour minimiser la propagation de la contamination. Ventilez les espaces clos.

Avertissez les autorités gouvernementales compétentes si le rejet est à signaler ou pourrait nuire à l'environnement.

Le produit renversé peut rendre les sols et les surfaces de contact glissants.



Dominion Veterinary Laboratories Limited

**Quality Animal Health Pharmaceuticals - Dedicated Service
Since 1950**

1199 Sanford Street - Winnipeg, Manitoba R3E 3A1

Telephone: (204) 589.7361 / 589.7362 - Fax: (204)
943.9612

www.petware.ca

7. MANIPULATION ET STOCKAGE

MANIPULATION

Utilisez les «bonnes» pratiques d'hygiène industrielle et d'entretien ménager. Les conteneurs exposés à la chaleur peuvent être sous pression interne. Ceux-ci doivent être refroidis et soigneusement ventilés avant ouverture. Un écran facial et un tablier doivent être portés. Purger le contenant fréquemment et plus souvent par temps chaud pour relâcher la pression.

Pratiques de manipulation:

Exigences de ventilation: L'évacuation générale est acceptable. N'utilisez pas de pression pour vider les conteneurs.

Utiliser uniquement avec une ventilation adéquate et éviter de respirer les aérosols (vapeurs ou brouillards). Évitez tout contact avec les yeux, la peau ou les vêtements. Bien se laver avec de l'eau et du savon après avoir manipulé. Laver contaminé

les vêtements soigneusement avant de les réutiliser.

ESPACE DE RANGEMENT

Température de stockage (° C): Voir ci-dessous.

Exigences de ventilation: L'évacuation générale est acceptable.

Conserver dans un endroit frais et bien ventilé. Tenir éloigné de la chaleur, des étincelles et des flammes. Gardez les conteneurs fermés.

Ne pas exposer les récipients scellés à des températures supérieures à 40 ° C.

Exigences de stockage:

Matériaux spéciaux à utiliser pour confirmer l'adéquation de tout matériau avant utilisation.

Emballage ou conteneurs:

8. CONTRÔLE DE L'EXPOSITION / PROTECTION INDIVIDUELLE

Les recommandations énumérées dans cette section indiquent le type d'équipement qui fournira une protection contre la surexposition à ce produit. Les conditions d'utilisation, l'adéquation de l'ingénierie ou d'autres mesures de contrôle et les expositions réelles dicteront la nécessité de dispositifs de protection spécifiques sur votre lieu de travail.

COMMANDES D'INGÉNIERIE

L'échappement général est acceptable. Ventilation par aspiration locale préférée De l'air d'appoint doit être fourni pour équilibrer l'air qui est éliminé par une ventilation aspirante locale ou générale. Ventiler les zones basses telles que puisards ou fosses où des vapeurs denses peuvent s'accumuler.

PROTECTION PERSONNELLE

ÉQUIPEMENT

Des lunettes de sécurité avec écrans latéraux sont recommandées pour éviter tout contact avec les yeux. Portez des lunettes de protection contre les produits chimiques lorsqu'il existe un risque de contact avec les yeux. Les lentilles de contact ne doivent pas être portées lorsque vous travaillez avec ce Matériel.

Protection des yeux:

Les gants et vêtements de protection en caoutchouc nitrile, viton et Silver Shield doivent être imperméables sous conditions d'utilisation. Avant utilisation, l'utilisateur doit confirmer l'imperméabilité. Jeter les gants contaminés.

Protection de la peau:

Pas de directives spécifiques disponibles. Une protection respiratoire ne devrait pas être nécessaire sauf si le matériau est chauffé ou si un brouillard est créé. N'utilisez pas d'oxygène comprimé dans des atmosphères d'hydrocarbures. Un respirateur à adduction d'air filtré approuvé NIOSH / MSHA équipé de cartouches de vapeur organique pour des concentrations allant jusqu'à 50 mg / m³ de brouillard d'huile. Un respirateur à adduction d'air si les concentrations sont supérieures ou inconnues.

Protection respiratoire:

Portez des vêtements de travail réguliers. L'utilisation de combinaisons est recommandée. Placer la douche de sécurité et le poste de douche oculaire près de la zone de manipulation des produits chimiques. Prenez toutes les précautions pour éviter tout contact personnel.

DIRECTIVES D'EXPOSITION

SUBSTANCE ACGIH TLV

(STEL)

OSHA PEL

(TWA) (STEL)

NIOSH REL

(TWA) (STEL)

Huile minérale blanche 10 mg / m³ 5 mg / m³ Brume d'huile --- 5mg / m³ Brume d'huile 10mg / m³ Brume d'huileLiquid.
Liquide clair et incolore.



Dominion Veterinary Laboratories Limited

Quality Animal Health Pharmaceuticals - Dedicated Service
Since 1950

1199 Sanford Street - Winnipeg, Manitoba R3E 3A1

Telephone: (204) 589.7361 / 589.7362 - Fax: (204) 943.9612

www.petware.ca

Inodore.
Indisponible.> 260.
Indisponible..
Négligeable.
> 1,0.
0.82 - 0.87.
820 - 870 kg / m³.
7,5 à 90 cSt (40 ° C).Indisponible..
Non soluble dans l'eau. Soluble dans les hydrocarbures.
Négligeable.
Indisponible.
> 3,5.
Indisponible.
État physique:
Apparence:
Odeur:
Seuil d'odeur (ppm):
Plage d'ébullition (° C):
Point de fusion / congélation (° C):
Pression de vapeur (mm Hg à 20 ° C):
Densité de vapeur (air = 1,0):
Densité relative (g / cc):
Densité en vrac:
Viscosité:
Taux d'évaporation (acétate de butyle = 1,0):
Solubilité:
% Volatile par volume:
pH:
Coefficient de distribution eau / huile:
Composés organiques volatils (COV)

9. PROPRIÉTÉS PHYSIQUES ET CHIMIQUES (Non destinées à être des spécifications)

Point d'éclair (° C): 129. (3)

10. STABILITÉ ET RÉACTIVITÉ

STABILITÉ CHIMIQUE

Dans des conditions normales: stable.

En cas d'incendie: inflammable. Le matériau ne brûlera que s'il est préchauffé.

Polymérisation dangereuse: ne se produira pas.

Conditions à éviter: Formation de brouillard d'huile. Températures élevées, étincelles, flammes nues et toutes autres sources d'inflammation.

Matières à éviter: Agents oxydants. Lewis ou acides minéraux. Matériaux réactifs avec les composés hydroxylés.

Décomposition ou combustion Les produits de décomposition thermique sont toxiques et peuvent comprendre des oxydes de carbone et des vapeurs organiques.

Des produits:

Huile minérale blanche (tous grades)

Numéro SIMDUT: 00069783 Date de révision: 25 mai 2010

11. INFORMATIONS TOXICOLOGIQUES

Aucune donnée significative sur les tests toxicologiques n'a pu être trouvée pour ce produit.

DONNÉES TOXICOLOGIQUES:

Données sur la cancérogénicité: Les ingrédients de ce produit ne sont pas classés comme cancérogènes par l'ACGIH, le CIRC, l'OSHA ou le NTP.

Données sur la reproduction: Aucun effet néfaste sur la reproduction n'est prévu.

Données sur la mutagénicité: Aucun effet mutagène indésirable n'est prévu.

Données de tératogénicité: Aucun effet tératogène négatif n'est prévu.

Sensibilisation respiratoire / cutanée Aucune connue.

Les données:

Matériaux synergiques: Aucun connu.



Dominion Veterinary Laboratories Limited

Quality Animal Health Pharmaceuticals - Dedicated Service
Since 1950

1199 Sanford Street - Winnipeg, Manitoba R3E 3A1

Telephone: (204) 589.7361 / 589.7362 - Fax: (204) 943.9612

www.petware.ca

Autres études pertinentes pour aucune connue.

Material:

12. INFORMATION ÉCOLOGIQUE

Écotoxicité: non disponible. Peut être nocif pour la vie aquatique.

Difficilement biodégradable. Peut être dangereux s'il est autorisé à pénétrer dans les prises d'eau potable. Ne pas contaminer l'approvisionnement en eau domestique ou d'irrigation, les lacs, les ruisseaux, les étangs ou les rivières.

Environmental

Sort:

13. CONSIDÉRATIONS RELATIVES À L'ÉLIMINATION

Désactivation des produits chimiques: aucun requis.

Ces informations s'appliquent au matériau tel qu'il a été fabriqué. Une réévaluation du produit peut être exigée par l'utilisateur au moment de l'élimination, car les utilisations, transformations, mélanges et processus du produit peuvent influencer la classification des déchets. Éliminer les déchets dans une installation de traitement / élimination des déchets approuvée (dangereuse) conformément aux réglementations locales, provinciales et fédérales applicables. Ne jetez pas les déchets avec les ordures normales ou dans les égouts.

Méthodes d'élimination des déchets:

Manipulation sûre des résidus: Voir "Méthodes d'élimination des déchets".

Les contenants vides contiennent des résidus de produit. Les fûts vides doivent être complètement vidangés, correctement empilés et rapidement remis dans un reconditionneur de fûts. Éliminer les déchets dans un déchet approuvé installation d'incinération conformément aux réglementations locales, provinciales et fédérales applicables.

14. INFORMATIONS RELATIVES AU TRANSPORT

DESCRIPTION DE L'EXPÉDITION DE LA LOI CANADIENNE DU TMD:

Le produit n'est pas réglementé par TDG.

Étiquette (s): Sans objet. Plaque: non applicable.

Indice ERAP: -----. Exemptions: Aucune connue.

CLASSIFICATION US DOT (49CFR 172.101, 172.102):

Ce produit n'est pas réglementé par le DOT.

Étiquette (s): Sans objet. Plaque: non applicable.

CERCLA-RQ: Non disponible. Exemptions: aucune connue

15. INFORMATIONS RÉGLEMENTAIRES

CANADA

CEPA - NSNR: Ce matériel est inclus sur la LIS en vertu de la LCPE.

CEPA - NPRI: Non inclus.

Classification du Règlement sur les produits contrôlés (SIMDUT):

16. LES AUTRES INFORMATIONS

LES RÉFÉRENCES

Etats-Unis

Loi sur la protection de l'environnement: ce matériau est inclus dans l'inventaire TSCA.

OSHA HCS (29CFR 1910.1200): Non réglementé.

TNeFxp2A2:: 0 Santé, 1 Feu, 0 Réactivité (3)

THeMxltS22:: 0 Santé, 1 Feu, 0 Réactivité (3)

INTERNATIONAL

Tous les composants de ce produit se trouvent dans les inventaires suivants: EINECS (inventaire européen des substances chimiques commerciales existantes), Australie (ACQIN), Corée (ECL).

Non réglementé.

Numéro SIMDUT: 00069783 Date de révision: 25 mai 2010

RTECS-Registre des effets toxiques des substances chimiques, Centre canadien d'hygiène et de sécurité au travail
RTECS

base de données.

1. Clayton, G.D. et Clayton, F.E., Eds., Patty's Industrial Hygiene and Toxicology, 3e éd., Vol. IIA, B, C, John Wiley and Sons, New York, 1981.

2. Fiche (s) de données de sécurité du fournisseur.

3. Profil chimique CHEMINFO, Centre canadien d'hygiène et de sécurité au travail, Hamilton, Ontario, Canada.



Dominion Veterinary Laboratories Limited

**Quality Animal Health Pharmaceuticals - Dedicated Service
Since 1950**

1199 Sanford Street - Winnipeg, Manitoba R3E 3A1

Telephone: (204) 589.7361 / 589.7362 - Fax: (204)
943.9612

www.petware.ca

4. Guide to Occupational Exposure Values, 2008, Conférence américaine des hygiénistes industriels gouvernementaux, Cincinnati, 2008.

5. The British Columbia Drug and Poison Information Centre, Poison Managements Manual, Association pharmaceutique canadienne, Ottawa, 1981.

Les informations contenues dans ce document ne sont fournies qu'à titre indicatif pour la manipulation de ce matériel spécifique et ont été préparées de bonne foi par un personnel techniquement compétent. Il n'est pas destiné à être tout compris et la manière et les conditions d'utilisation et de manipulation peuvent impliquer d'autres considérations supplémentaires. Aucune garantie d'aucune sorte n'est donnée ou implicite et Dominion Vet Labs. ne sera pas responsable de tout les dommages, pertes, blessures ou dommages indirects pouvant résulter de l'utilisation ou de la confiance dans les informations contenues dans le présent document.
Cette fiche de données de sécurité est valable trois ans.

Préparé par: Carol Lamirande _____

date : mars 2019

date de révision: novembre 2023